JAud¢pepeHuunanbHbie ypaBHEHUS IEPBOr0 MOPAIKA
1. YpaBHeHus ¢ pa3aesilOnIUMUCSH MepeMeHHbIMH
(xy? +x)dx+ (y —x?y)dy =0 (1+y* =c(1-x?))
xyy'=1-x*(x*+y? =Incx*)
y'tgx—y=a(y=csinx-a)

xi= 122 (x=3¥c+3x-3x%)

X
y'=10"

A

Haiinure YaCTHBIE peleHns nuddepeHInaITbLHOTO YpaBHEHUS],

YAOBJICTBOPAOIMINC HAYAJIbHBIM YCIIOBHAM

6. y'sinx=ylny Y(%) =e(y=e"?)

2
7. x=2% y(0)=1 (x=2Y)
1-y

2

Cl+y
2. OnHOpOJHBIE YypaBHEHUS
y'= f(l) t=¥y'=t'x+t
X X
1. y= y+X
X-y

2. xdy— ydx=ydy

3. xy—-y=+/x*+y* y(1)=0

3. YpaBHeHMUsl, NPUBO/SIIIIME K OTHOPOIHOMY
, X+by+

a,x+h,y+c,

a b

a b Y=Y1*+Yo
aXx+by+c =0u a,x+b,y+c,=0

62 b

a‘Z b2

1. 2x+y+Ddx+(x+2y-1)dy=0

3amena a)

=0=z=ax+by

. X
2. Haiigute MHTErpaibHyI0 KPUBYIO AU(P(HEpeHINaTbHOTO YPaBHEHHS Y'=
npoxosiyto yepe3 Touky M(1,1).

3.Jloma
1. 1-y?dx+yv1-xdy=0

2. X% — y?x'= yxx
3. (3y® +3xy+ x?)dx = (2xy + x*)dy

X=X + Xy,
#0 :>{ L rne (X, Y,) — TOYKA IEPECEUEHHUS MPSAMBIX




4.(x-2y+3)dy+(2x+y-1)dx=0

Haiinqute yacTHbie penieHus auddepeHuanbHOr0 ypaBHEHUS, YI0BIECTBOPSIONINE
HaYaJIbHBIM YCIIOBUSM

1+x
- YO =1(=1")

6. y—xy'=b+x%") y(1) =1 (y=1b++b)§()

,:y —2xy —x? 1
By Y2 +2Xy — X y()=-

T. (yx'—x)arctg% =y, x(1) =0



